[THeBMONpuBOAbI

TexHn4yeckune XapaKTePUCTUKN

KpyTAwmin MoMeHT, Hv 6..13600"
Yron BpaLleHust 90° (No ymon4aHuto)
YnpaBnsitolee faBreHune, 6ap 3.8"

YnpaBnsitowlas cpega

OThUNBTPOBAHHbIN CXKaTblit
BO34yX ™

Temnepatypa okpyxatoLen cpegbl, °C

-5..480

KoaddurumeHT 6esonacHocT, %

20..80™

B 3aBMCUMOCTYM OT UCNIONIHEHNS npuBofa

© Cyxoriunm ¢ cofepxaHnem macna. Touka poce! JoMxHa 6biTb — 20 ° C
MakeumansHbI pasmep YacTul He JoKeH rpesbiats 30 MKM.

* CraHgapTHb: 20% 4015 NpUBOLAO8 ABOUHOIO gencTams u 30% 475t NPUBOLOB OANHAPHOIO

nevicteus. 40% ecnv paboyas cpesja LWam umv cToqHble Boabl. 80% ecnv paboyas cpeda

CYXO¥ NOPOLLIOK MM PaHybl.

Cneundwnkauus

Kopnyc ANOMUHWEBDIV CMNaB
KpblIwkn ANFOMUHWIA NUTOWN
[MopLwHn ANFOMUHWIA NNTOW

Ban-wectepHsa

CTanb nermpoBaHHasi

YNnoTHeHus

HuTpunbyTaaneHoBbIV Kaydyk

Komnanua «BeHTap» « www.ventar.ru

OnucaHue

MpvBOAbI MHEBMATUYECKME 3yO4aTO-PEEYHOrO THna ce-
pun RAT npepgHasHaveHbl 4719 aBTOMaTUYeCKoro ynpas-
NEHNA 4YeTBEPTbOOOPOTHOW TPy6OMPOBOAHOM apmaTy-
poit. MpuBOAbI NErkKo MOHTUPYHOTCH Ha Ntobble WapoBble
KpaHbl ® OWCKOBbIE 3aTBOPbI, MMEKOLWME MPUCOeSNHN-
TeNbHblE pasMepbl No MexayHapoaHoMy cTaHaapTy NCO
52711. ins 6bICTPON YyCTaHOBKM MHEBMOPACNPEeAENUTENS,
6110Ka KOHLUEBbIX BbIK/IHOYETENEN UK NO3ULKNOHEP], BCE
nocaflovHble OTBEPCTUS MPMBOAA BbIMOMHEHbI cornac-
HO NAMUR VDE/VDI 3845. lMHeBmonpuBoabl RAT no-
CTaBNAOTCA B ABYX WUCMOMHEHUAX: ABOWMHOIO AEeNCTBUA
(ynpaBneHue «BO3AyX-BO3YX») ¥ OAVHAPHOIO AeNCTBUA
(ynpaBneHue «BO34yX-NPY>KNHbI»).

OcobeHHOoCTHU

e BusyanbHasa MHAMKALNSA NONOXKEHMS
e PerynupoBka KpanH1x NoSoOXeHu npueoaa +5°
e [lpocTas 3aMeHa MNpy>XX1H NprBoAa
OOMNHAPHOIo AencTBmnA
e [apaHTuitHOEe KoNNM4YyecTBO cpabaTbiBaHWN
nHeBMonpueoga coctanget 600 000 ymknos

[LonoNHUTENbHO NO 3arpocy

e BJ/IOKM KOHLEBbIX BbIK/IHOHaTESEN

e OneKkTpo-nHeBMaTU4yeckme No3nLMoHepDbI

e YepBAYHbIE PEAYKTOPbI A1 PYYHOIO YpaBieHns

e OnekTpOMarHMTHble MHEBMOpacnpeaenmTenm
N MHEBMOOCTPOBA

e [lHeBMOApOCCENU ANS PETYIMPOBAHNA CKOPOCTH
cpabaTbiBaHUA

e [lHeBMOrAywWwnNTENM, 6bICTPOPA3LEMHbIE
MHEBMOTPYOKN N DUTUHI I

@ BEHTAP 13

2/2024

[MocneaHne namerHenus: 10/1



[THeBMONpuBOAbI

Fa6apuTHble pasmepbl

[

X

oo on
i
z| (77 \NM
R =
f £}
@0 C
—
[T
@ O ’ %@Kﬂ
] /\
©9) m
1 o6 s ﬁ .
A S E F j
A(2:1) B(2:1)
oSy
261/ 12, G3/8) & @ 26172 (63/4)
L, &Y o
1 ; N
s [N E— g A
mos= — ———
ULy  UD o o
RATO032- RAT240 RAT270- RAT400
ROr e M T T I B = i I (L J, K, L, M, N, O Boaayx Bec
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM - - MM MM - Kr
RATO40 | 124 | 60 | 83 | 86 | 24 | 36 | 14 | 80 | 30 | FO5/50 | F03/36 | M6x9 | M5x8 11 40 G1/4" 1,0
RATO52 | 164 | 72 | 65 | 98 | 42 | 26 | 14 | 80 | 30 | F05/50 | F03/36 = M6x9 | M5x8 11 40 G1/4" 15
RATO63 | 181 | 88 | 71 | 113 | 47 | 33 | 18 | 80 | 30 | FO7/70 | FO5/50 | M8x10 | M6x9 14 40 G1/4" 2,3
RATO75 | 207 | 99 | 80 | 125 53 | 39 | 20 | 80 30 | FO7/70 & F05/50 | M8x12 | M6x9 14 40 G1/4" 31
RATO83 | 213 [109| 92 | 135 | 57 | 40 | 21 | 80 30 | FO7/70 | F05/50 | M8x12 | M6x9 17 40 G1/4" 35
RAT092 | 258 |117| 98 | 143 | 59 | 44 | 21 | 80 | 30 | F07/70 | FO5/50 & M8x12 | M6x10 & 17 40 G1/4" 50
RAT105 | 287 [133 | 110 | 159 | 64 | 52 | 25 | 80 | 30 | F10/102 | FO7/70 K M10x15 | M8x12 & 22 40 G1/4" 6,5
RAT125 | 343 |154 127 181 | 74 | 60 | 29 | 80 | 30 | F10/102 | FO7/70 K M10x15 | M8x12 & 22 50 G1/4" | 10/
RAT140 | 411 |174 138 200 | 77 | 65 | 32 | 80 | 30 | F12/125 F10/102 M12x20 | M10x15 | 27 60 G1/4" | 149
RAT160 | 488 |198 | 158 224 | 87 | 74 | 35 | 80 | 30 | F12/125 F10/102 M12x20 | M10x15 | 27 60 G1/4" | 230
RAT190 | 544 232|189 | 258 | 103 | 85 | 40 | 130 30 |F14/140  — | M16x22 |  — 36 80 G1/4" | 405
RAT210 | 580 |258 | 211 | 284 | 113 | 97 | 41 | 130 30 |F14/140  — | M16x24 — 36 80 G1/4" | 435
RAT240 | 622 |291| 245 | 317 | 130 115| 50 | 130 30 |F16/165 ~ — | M20x26 & — 46 80 G3/8" | 655
RAT270 | 766 |330 | 273 | 356 | 147 | 126 | 50 | 130 30 | F16/165 ~ — | M20x26 & — 46 80 G1/2" | 910
RAT300 | 794 |354 | 312 | 380 | 173 140 | 57 | 130 30 |F16/165 ~ — | M20x26  — 46 80 G1/2" | 1145
RAT350 | 880 |410| 362 | 436 | 195 164 | 60 | 130 30 | F16/165 ~ — | M20x26 & — 46 80 G1/2" | 1605
RAT400 | 1067 | 466 | 450 | 493 | 145 | 145 | 60 | 130 | 30 | F25/254 | — | M20x26 &~ — 55 80 G3/4" | 2830
" YkasaH Bec NpUBOJa ABOHOrO AefcTaus (6e3 MpyXMH)

Komnanua «BeHTap» « www.ventar.ru % BEHTAP 213

MEHEeHUA

eaHune n3

Mocs



[THeBMONpuBOAbI

Ta6bnuua ansa 3akasa

[MHeBMOMNpPUBOAbI ABONHOIO AENCTBUSA

T KpyTSLWwmit MOMeHT (B 3aBUCUMOCTM OT YNPaB/sAOLLEro 4aBEHMS) 06béM Bo3gyxa " AL LIEI AR
uro- ISO 5211
nppa;:oe,qpa 3 6ap 4 6ap 5 6ap 6 6ap 7 6ap 8 6ap OTkpbITMe | 3akpbiTve | Mnowaska | 3Be3foyka CpTL
Hm Hm Hm Hwm Hm Hm n n - MM
RAT040 7 10 12 14 16 18 0,06 0,08 FO3/F05 11 281R
RAT052 12 17 21 25 29 33 0,09 0,12 FO3/F05 11 281W
RAT052 12 17 21 25 29 33 0,09 0,12 FO4 11 281U
RAT063 22 29 37 44 51 59 0,14 0,20 FO5/F07 14 281X
RAT063 22 29 37 44 51 59 0,14 0,20 FO4 14 2H9L
RATO75 35 47 59 71 82 94 0,21 0,30 FO5/FQ7 14 281Y
RAT083 45 59 74 89 104 119 0,29 0,41 FO5/F07 17 2817
RAT092 68 91 114 136 159 182 0,49 0,71 FO5/F07 17 29M6
RAT105 102 137 170 204 238 272 0,70 0,99 FO7/F10 22 2820
RAT125 175 233 292 350 408 466 1,40 1,60 FO7/F10 22 2BKY
RAT140 263 351 439 526 614 702 1,70 2,40 F10/F12 27 2BKZ

* [loTpebrieHue cxxaToro Bo3ayxa (11/M1H) IpUB0OA0B ABOVHOMO AENCTBUS = 06bEM BO3AyXa (11) (OTKPbITHE + 3aKPbITUE) X (AaBreHMe CxxaToro Boaayxa (6ap) + 1) X KOs-BO UMKIIOB B MUHYTY (/MUH).

MHeBMOMpPUBOAbI OAMHAPHOrO AeiCTBUS (MPYXMHbI Ha 3aKPbITUE)

KpyTALmit MOMeHT (B 3aBUCMMOCTH KpyTsiwuit O6bEM PasmMepbl cornacHo
OT YNpaBAAoLLEro AaBeHuns) MOMeHT (0T ycu-  BO3Ayxa“ ISO 5211
Tunopasmep 56a 6 6a 7 6a JINS MIPYXKMH)
npusoga P P P OTKpbITHE Mnowapka | 3Be3goyka ApTHKYR
0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°
Hm Hm Hwm Hwm Hm Hwm Hwm Hm n = MM
RAT052-SA-12 11 6 15 10 20 14 10 15 0,09 FO3/F05 11 2821
RAT052-SA-12 11 6 15 10 20 14 10 15 0,09 FO4 11 2PSL
RAT063-SA-12 20 11 27 18 34 25 17 26 0,14 FO5/FQ7 14 2823
RAT063-SA-12 20 11 27 18 34 25 17 26 0,14 FO4 14 2DDV
RATO75-SA-12 30 17 42 29 54 40 28 42 0,21 FO5/FQ07 14 2827
RAT083-SA-12 41 24 56 39 71 54 35 52 0,29 FO5/F07 17 2828
RAT092-SA-12 60 34 82 56 105 79 54 80 0,49 FO5/FQ07 17 2829
RAT105-SA-12 90 50 124 064 158 118 80 120 0,70 FO7/F10 22 282A
RAT125-SA-12 149 83 207 141 266 200 143 209 1,40 FO7/F10 22 2D03
RAT140-SA-12 226 122 314 210 402 297 212 317 1,70 F10/F12 27 282B
* [MoTpeb6reHme CxKaToro BO3Ayxa (11/MyH) MpUBOAOB OAUHAPHOO AeiCTBIS = 06bEM BO3JyxXa Ha OTKPbITUE (1) X (4aBnieHune cxxaToro Bosgyxa (6ap) + 1) X KO-BO UMKIIOB B MUHYTY (/MUH).
Ta6nmu,a OA 3aKa3a akceccyapoB
MueBmopacnpepenuten NAMUR MepexoAHNKM ANA 3BE3A0YKN Pasmep, A
(kabenbHbIN pasbeM U KPenex B KOMIMIIEKTE) BTY/IKVU NpuBOAa MM RISV
ApTUKyn 11 x9 29GV
ﬂé?— ,D,VJ'I;I anBovp,oa Ons anBO[J:OB 149 20GT
' OBOVHOIO AENCTBUA | OAUHAPHOro AenUCTBUSA
29Q6 (220B/AC) 29Q5 (220B/AC) 14X 296S
29QA (24B/DC) 29Q8 (24B/DC) 17 x14 29GU
Bnok MexaHM4YecKmx KOHLEBbIX BbIK/ltouaTenen, 29 %17 20GW
Makc. 250 B (kabesibHbl BBOA M MOHTaXHbI HA60P B KOMIMIEKTE)
27 x 22 2BLD
ApTukyn
36 x22 2CC3
20N0 36x27 2CC4
Komnanua «BeHTap» « www.ventar.ru % BE HTAP 313

MEHEeHUA

eaHune n3

Mocs



